
Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 



 

Table of Contents 

➢ English Page 3 

➢ Deutsch Seite 15 

➢ Français Page 27 

➢ Español Página 39 

➢ Italiano Pagina 51 

➢ Nederlands Pagina 63 

➢ Polski Strona 75 

➢ Português Página 87 

➢ Čeština Strana 99 

➢ Română Pagina 111 

➢ Magyar Oldal 123 

➢ Svenska Sida 135 

➢ Norsk Side 147 



by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2

 

User’s Manual 

EN -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

Product Description 

The LifThor Monitor 

Sunhood is designed to 

reduce screen glare 

and improve visibility 

on the DJI RC PRO 2 

monitor in bright 

outdoor conditions. 

The sunhood is made 

of high-quality 

materials for durability 

and attaches securely 

using a mounting 

bracket. 



 

 

 

 

 

Content: 
• 1x Sunhood

• 1x Mounting bracket

• 1x Thumb screw (M4x8)

• 4x Self-drilling screws (M3.5x6) — optional

for extra secure mounting



 

 

 

 

Installation Instructions 

Step 1: Power Off the Controller 

Before beginning the installation, make sure your 

DJI RC PRO 2 controller is completely powered off. 

This ensures safety and prevents any accidental 

screen inputs during setup. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Step 2: Attach the Sunhood to the Mounting Bracket 

Align the sunhood with the mounting bracket. Start 

by gently inserting the corners of the sunhood into 

the designated guide slots on the bracket. 

 

Once the corners are 

aligned, press along the 

edges until the sunhood fits 

snugly and securely onto 

the bracket. 

 

Tip: Proper corner 

alignment is key to 

ensuring a firm and 

balanced fit. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Note: If you wish to permanently secure the sunhood to the 

bracket, 4x self-tapping screws (M3.5x6) are included for this 

purpose. Use a small Phillips screwdriver to fasten them 

through the pre-marked holes along the bracket. 

. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Step 3: Mount the Bracket onto 

the RC Controller  

With the sunhood 

now attached to the 

bracket, carefully slide 

the entire assembly 

down onto the top 

edge of the DJI RC 

PRO 2 monitor. 

Ensure the central 

notch on the bracket 

aligns with the 

monitor's top groove 

for proper positioning. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Step 4:  (Optional)  

Secure the Mounting Bracket 

with the Thumb Screw 

Insert the included 

M4x8 thumb screw 

through the center hole 

of the mounting 

bracket and gently 

tighten it by hand. This 

screw helps lock the 

bracket in place, 

providing additional 

stability during use. 

Note: The bracket is designed to fit securely onto the monitor even 

without the thumb screw. However, using it is recommended for 

added peace of mind—especially during transport, prolonged 

outdoor sessions, or when operating in extreme weather conditions. 



  SAFETY & COMPLIANCE INFORMATION 

Product Name: LifThor  Sunhood for DJI RC 2 

Model Number: LTH-SEPSH2
Batch/Serial Number: SN2025XX (refer to product label) 

Manufacturer: 
EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malv ik, Norway 

Email: thor@thorsdroneworld.com 

EU Responsible Person: 
Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malv ik, Norway 
Email: support@lifthor.com 



 

 

 

 

 

 SAFETY & COMPLIANCE INFORMATION 

This product complies with the General Product Safety 

Regulation (EU) 2023/988. 

Full technical documentation and Declaration of 

Conformity are available upon request or at 

www.lifthor.com/product-safety 

The technical file is maintained by the EU Responsible 

Person and will be kept for at least 10 years from the date 

this product is placed on the EU market. 

For inquiries, translated manuals, or safety questions, 

please contact support@lifthor.com. 



 

SAFETY WARNINGS 

• This product is not a toy. Keep out of reach of

children.

• Ensure all screws and mounting components are

securely fastened before each use.

• Use only with compatible devices as specified.

• Do not modify or tamper with structural parts.

• Always inspect the product before use.

• Do not dispose of with general household waste.

Follow local e-waste disposal regulations.



www.lifthor.com 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Benutzerhandbuch 

DE -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Produktbeschreibung 

Die LifThor Monitor-

Sonnenblende wurde 

entwickelt, um 

Bildschirmblendung zu 

reduzieren und die 

Sichtbarkeit des DJI RC 

PRO 2-Monitors bei 

hellem Außenlicht zu 

verbessern. 

Die Sonnenblende 

besteht aus 

hochwertigen 

Materialien und wird 

sicher mit einer 

Halterung befestigt. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inhalt: 
• 1x Sonnenblende 

• 1x Montagehalterung 

• 1x Rändelschraube (M4x8) 

• 4x selbstschneidende Schrauben (M3.5x6) 

                        – optional für zusätzliche Befestigung 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Installationsanleitung 

Schritt 1: Fernbedienung ausschalten 

Stellen Sie sicher, dass der DJI RC PRO 2 vor der 

Installation vollständig ausgeschaltet ist. Dies 

gewährleistet Sicherheit und verhindert 

versehentliche Eingaben während des Setups. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schritt 2: Sonnenblende an der Halterung befestigen 

Richten Sie die Sonnenblende an der Montagehalterung 

aus. Beginnen Sie, indem Sie die Ecken der Sonnenblende 

vorsichtig in die vorgesehenen Führungsschlitze einsetzen. 

Sobald die Ecken 

ausgerichtet sind, drücken 

Sie entlang der Kanten, bis 

die Sonnenblende sicher 

auf der Halterung sitzt. 

Tipp: Ein 

gleichmäßiger Sitz 

beginnt bei der 

korrekten 

Ausrichtung der 

Ecken. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hinweis: Wenn Sie die Sonnenblende dauerhaft an der Halterung 

befestigen möchten, können Sie die 6 mitgelieferten 

selbstschneidenden Schrauben (M3.5x6) verwenden. Befestigen Sie 

diese mit einem kleinen Kreuzschlitzschraubendreher an den 

vorgesehenen Stellen. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schritt 3: Halterung am Controller 

montieren 

 

 

 

Schieben Sie die 

vormontierte 

Sonnenblende samt 

Halterung vorsichtig 

von oben auf den 

Monitor des DJI RC 

PRO 2. Achten Sie 

darauf, dass die 

zentrale Aussparung 

der Halterung korrekt 

auf der oberen Rille 

des Monitors sitzt. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schritt 4 (Optional): Halterung mit 

der Rändelschraube sichern 

 

Führen Sie die 

mitgelieferte M4x8-

Rändelschraube durch 

das mittlere Loch der 

Halterung und ziehen 

Sie sie vorsichtig per 

Hand fest. Diese 

Schraube bietet 

zusätzliche Stabilität. 

Hinweis: Die Halterung wurde so konstruiert, dass sie auch ohne Schraube 

sicher sitzt. Wir empfehlen jedoch die Verwendung der Rändelschraube für 

zusätzlichen Halt – insbesondere beim Transport, bei längeren Einsätzen im 

Freien oder unter extremen Wetterbedingungen. 



 

 

 

 

 

 

 

     SICHERHEIT & KONFORMITÄT 

Produktname: LifThor Monitor-Sonnenblende 

Kompatibilität: DJI RC PRO 2 

Modellnummer: LTH-SEPSH2 

Chargen-/Seriennummer: SN2025XX (siehe Produktetikett) 

 

Manufacturer: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norway 

Email: thor@thorsdroneworld.com 

 

EU-Verantwortlicher: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norway 

Email: support@lifthor.com 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

     SICHERHEIT & KONFORMITÄT 

 

Dieses Produkt entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 

über die allgemeine Produktsicherheit (GPSR). 

Die vollständige technische Dokumentation und die 

Konformitätserklärung sind auf Anfrage oder unter 

www.lifthor.com/product-safety verfügbar. 

Die technische Dokumentation wird vom EU-

Verantwortlichen aufbewahrt und mindestens 10 Jahre 

nach dem Inverkehrbringen auf dem EU-Markt 

gespeichert. 

Für Anfragen, Übersetzungen oder 

Sicherheitsinformationen kontaktieren Sie bitte: 

support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     SICHERHEITSWARNUNGEN 

• Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Außer 

Reichweite von Kindern aufbewahren. 

• Stellen Sie vor jeder Benutzung sicher, dass alle 

Schrauben und Komponenten sicher befestigt 

sind. 

• Nur mit kompatiblen Geräten verwenden. 

• Keine Veränderungen an strukturellen Teilen 

vornehmen. 

• Produkt vor jedem Gebrauch inspizieren. 

• Nicht über den Hausmüll entsorgen. Beachten Sie 

örtliche Vorschriften zur Entsorgung von 

Elektronik. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Manuel d’utilisation 

FR -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Description du produit 

Le pare-soleil LifThor 

est conçu pour réduire 

les reflets à l’écran et 

améliorer la visibilité 

du moniteur DJI RC 

PRO 2 en plein soleil. 

Fabriqué avec des 

matériaux de haute 

qualité, il est robuste 

et se fixe solidement à 

l’aide d’un support de 

montage. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Contenu : 
• 1x Pare-soleil 

• 1x Support de montage 

• 1x Vis moletée (M4x8) 

• 4x Vis auto-perceuses (M3.5x6) — optionnelles pour un 

montage plus sécurisé 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Instructions d’installation 

Étape 1 : Éteindre la radiocommande 

Avant de commencer l’installation, assurez-vous 

que la radiocommande DJI RC PRO 2 est 

complètement éteinte. Cela garantit la sécurité et 

évite toute activation accidentelle de l’écran. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Étape 2 : Fixer le pare-soleil au support de montage 

Alignez le pare-soleil avec le support de montage. 

Commencez par insérer délicatement les coins dans les 

glissières prévues à cet effet. 

Sobald die Ecken 

ausgerichtet sind, drücken 

Sie entlang der Kanten, bis 

die Sonnenblende sicher 

auf der Halterung sitzt. 

Astuce : un bon 

alignement des 

coins est 

essentiel pour 

une fixation 

stable et 

équilibrée. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Remarque : Si vous souhaitez fixer le pare-soleil de façon 

permanente au support, utilisez les 4 vis auto-perceuses 

fournies (M3.5x6). Utilisez un petit tournevis cruciforme pour 

les visser dans les emplacements prévus. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Étape 3 : Monter le support sur 

la radiocommande 

Avec le pare-soleil 

déjà fixé au support, 

faites glisser 

l’ensemble avec 

précaution sur le haut 

du moniteur DJI RC 

PRO 2. 

Assurez-vous que 

l’encoche centrale du 

support s’aligne 

correctement avec la 

rainure supérieure du 

moniteur. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Étape 4 (optionnelle) : Fixer le 

support avec la vis moletée 

 

Insérez la vis moletée 

M4x8 fournie dans le 

trou central du support, 

puis serrez-la 

doucement à la main. 

Cela permet de 

verrouiller le support 

en place et d’assurer 

une stabilité accrue 

pendant l’utilisation. 

Remarque : Le support est conçu pour s’ajuster solidement au moniteur 

même sans la vis moletée. Cependant, son utilisation est recommandée 

pour plus de sécurité — en particulier lors du transport, des longues 

sessions en extérieur ou dans des conditions météorologiques 

extrêmes. 



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMATIONS DE SÉCURITÉ ET 

CONFORMITÉ 

Nom du produit : Pare-soleil LifThor pour DJI RC PRO 2 

Numéro de modèle : LTH-SEPSH2 

Numéro de lot / série : SN2025XX (voir l’étiquette du 

produit) 

 

Fabricant : 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norway 

Email: thor@thorsdroneworld.com 

 

Représentant dans l’UE : 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norway 

Email: support@lifthor.com 

  



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMATIONS DE SÉCURITÉ ET 

CONFORMITÉ 

Ce produit est conforme au Règlement (UE) 2023/988 

relatif à la sécurité générale des produits (GPSR). 

La documentation technique complète et la déclaration 

de conformité sont disponibles sur demande ou à 

l’adresse suivante : 

www.lifthor.com/product-safety 

Le dossier technique est conservé par le représentant de 

l’UE pendant une période d’au moins 10 ans à compter de 

la mise sur le marché du produit dans l’Union 

européenne. 

Pour toute demande, traduction ou question de sécurité, 

veuillez contacter : support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ 

• Ce produit n’est pas un jouet. Garder hors de 

portée des enfants. 

• Vérifiez que toutes les vis et pièces de fixation 

sont bien serrées avant chaque utilisation. 

• Utiliser uniquement avec les appareils 

compatibles spécifiés. 

• Ne modifiez pas et ne forcez pas les éléments 

structurels. 

• Inspectez le produit avant chaque utilisation. 

• Ne pas jeter ce produit avec les déchets 

ménagers. Suivre les réglementations locales 

concernant le recyclage des déchets 

électroniques. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Manual de usuario 

ES -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descripción del producto 

El parasol LifThor 

está diseñado para 

reducir los reflejos y 

mejorar la visibilidad 

en la pantalla del 

monitor DJI RC PRO 2 

en condiciones de 

mucha luz. 

Está fabricado con 

materiales de alta 

calidad para 

garantizar su 

durabilidad y se fija 

de forma segura 

mediante un soporte 

de montaje. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Contenido: 
• 1x Parasol 

• 1x Soporte de montaje 

• 1x Tornillo de mariposa (M4x8) 

• 4x Tornillos autorroscantes (M3.5x6)  

      — opcionales para una sujeción adicional 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Instrucciones de instalación 

Paso 1: Apague el control remoto 

Antes de comenzar la instalación, asegúrese de que 

el DJI RC PRO 2 esté completamente apagado. Esto 

garantiza la seguridad y evita interacciones 

accidentales con la pantalla. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paso 2: Fije el parasol al soporte de montaje 

Alinee el parasol con el soporte de montaje. Comience 

insertando suavemente las esquinas del parasol en las 

ranuras guía designadas. 

Una vez alineadas las 

esquinas, presione a lo 

largo de los bordes hasta 

que el parasol quede 

firmemente encajado en el 

soporte. 

Consejo: una 

correcta 

alineación de 

las esquinas es 

clave para un 

ajuste firme y 

equilibrado. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Si desea fijar el parasol de forma permanente al soporte, 

se incluyen 4 tornillos autorroscantes (M3.5x6) para tal fin. 

Utilice un destornillador Phillips pequeño para colocarlos en 

los orificios marcados en el soporte. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paso 3: Monte el soporte en el 

control remoto 

Con el parasol ya 

sujeto al soporte, 

deslice con cuidado 

el conjunto sobre la 

parte superior del 

monitor del DJI RC 

PRO 2. 

Asegúrese de que la 

ranura central del 

soporte se alinee 

correctamente con la 

guía superior del 

monitor. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paso 4 (opcional): Fije el soporte con 

el tornillo de mariposa 

Inserte el tornillo de 

mariposa M4x8 incluido 

en el orificio central del 

soporte y apriételo 

suavemente a mano. 

Esto proporciona una 

fijación adicional 

durante su uso. 

Nota: El soporte ha sido diseñado para ajustarse firmemente al 

monitor incluso sin el tornillo. Sin embargo, se recomienda utilizarlo 

para mayor seguridad — especialmente durante el transporte, sesiones 

prolongadas al aire libre o en condiciones climáticas extremas. 



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMACIÓN DE SEGURIDAD Y 

CONFORMIDAD 

Nombre del producto: Parasol LifThor para DJI RC PRO 2 

Número de modelo: LTH-SEPSH2 

Número de lote / serie: SN2025XX (ver etiqueta del 

producto) 

Fabricante: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Noruega 

Correo electrónico: thor@thorsdroneworld.com 

Responsable en la UE: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Noruega 

Correo electrónico: support@lifthor.com 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMACIÓN DE SEGURIDAD Y 

CONFORMIDAD 

Este producto cumple con el Reglamento (UE) 2023/988 

sobre la seguridad general de los productos (GPSR). 

La documentación técnica completa y la declaración de 

conformidad están disponibles previa solicitud o en: 

www.lifthor.com/product-safety 

El expediente técnico será conservado por el 

representante en la UE durante al menos 10 años desde la 

fecha en que el producto fue introducido en el mercado 

de la UE. 

Para consultas, manuales traducidos o cuestiones de 

seguridad, contacte con: support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD 

• Este producto no es un juguete. Mantener fuera 

del alcance de los niños. 

• Asegúrese de que todos los tornillos y 

componentes estén correctamente fijados antes 

de cada uso. 

• Utilícelo solo con dispositivos compatibles según 

lo especificado. 

• No modifique ni manipule los componentes 

estructurales. 

• Inspeccione el producto antes de cada uso. 

• No deseche este producto con los residuos 

domésticos. Siga las normativas locales para el 

reciclaje de residuos electrónicos. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Manuale d’uso 

IT -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione del prodotto 

Il paraluce LifThor è 

progettato per 

ridurre i riflessi sullo 

schermo e migliorare 

la visibilità del 

monitor DJI RC PRO 2 

in condizioni di luce 

intensa. 

Realizzato con 

materiali di alta 

qualità, è resistente 

e si fissa in modo 

sicuro tramite una 

staffa di montaggio. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Contenuto: 
• 1x Paraluce 

• 1x Staffa di montaggio 

• 1x Vite a testa zigrinata (M4x8) 

• 4x Viti autofilettanti (M3.5x6) — opzionali per un 

fissaggio più stabile 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Istruzioni di installazione 

Fase 1: Spegnere il radiocomando 

Prima di iniziare l’installazione, assicurarsi che il DJI 

RC PRO 2 sia completamente spento. Questo 

garantisce la sicurezza ed evita tocchi accidentali 

sullo schermo. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fase 2: Fissare il paraluce alla staffa di montaggio 

Allineare il paraluce con la staffa. Iniziare inserendo 

delicatamente gli angoli del paraluce nelle guide previste. 

Una volta allineati gli angoli, 

premere lungo i bordi fino a 

che il paraluce si inserisce in 

modo saldo e sicuro. 

Suggerimento: 

un corretto 

allineamento 

degli angoli è 

fondamentale 

per garantire 

una tenuta 

stabile ed 

equilibrata. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Se si desidera fissare in modo permanente il paraluce 

alla staffa, sono incluse 4 viti autofilettanti (M3.5x6). Utilizzare 

un piccolo cacciavite a croce per avvitarle negli appositi fori 

segnati sulla staffa. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fase 3: Montare la staffa sul 

radiocomando 

Con il paraluce già 

fissato alla staffa, far 

scorrere 

delicatamente l’intero 

blocco sulla parte 

superiore del monitor 

DJI RC PRO 2. 

Assicurarsi che la 

scanalatura centrale 

della staffa sia 

correttamente 

allineata con l’incavo 

superiore del monitor. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fase 4 (opzionale): Fissare la staffa 

con la vite a testa zigrinata 

Inserire la vite zigrinata 

M4x8 nel foro centrale 

della staffa e stringerla 

delicatamente a mano. 

Questo aiuta a bloccare 

saldamente il supporto 

in posizione durante 

l’uso. 

Nota: La staffa è progettata per adattarsi saldamente al monitor anche 

senza la vite. Tuttavia, se ne consiglia l’uso per una maggiore stabilità, 

soprattutto durante il trasporto, in sessioni prolungate all’aperto o in 

condizioni climatiche avverse. 



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMAZIONI SU SICUREZZA E 

CONFORMITÀ 

Nome del prodotto: Paraluce LifThor per DJI RC PRO 2 

Numero di modello: LTH-SEPSH2 

Numero di lotto / serie: SN2025XX (vedi etichetta del 

prodotto) 

 

Produttore: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norvegia 

E-mail: thor@thorsdroneworld.com 

 

Responsabile UE: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norvegia 

E-mail: support@lifthor.com 

  

 

mailto:thor@thorsdroneworld.com


 

 

 

 

 

 

 

     INFORMAZIONI SU SICUREZZA E 

CONFORMITÀ 

Questo prodotto è conforme al Regolamento (UE) 

2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti (GPSR). 

La documentazione tecnica completa e la dichiarazione di 

conformità sono disponibili su richiesta o all’indirizzo: 

www.lifthor.com/product-safety 

Il fascicolo tecnico è conservato dal responsabile UE per 

almeno 10 anni dalla data di immissione del prodotto sul 

mercato dell’Unione. 

Per richieste, manuali tradotti o domande sulla sicurezza, 

contattare: support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     AVVERTENZE DI SICUREZZA 

• Questo prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori 

dalla portata dei bambini. 

• Verificare che tutte le viti e i componenti siano 

ben fissati prima di ogni utilizzo. 

• Usare solo con dispositivi compatibili, come 

specificato. 

• Non modificare né manomettere le parti 

strutturali. 

• Ispezionare il prodotto prima di ogni uso. 

• Non smaltire con i rifiuti domestici. Seguire le 

normative locali sul riciclo dei rifiuti elettronici. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Gebruikershandleiding 

NL -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Productbeschrijving 
Het LifThor 

zonnescherm is 

ontworpen om 

schermreflecties te 

verminderen en de 

zichtbaarheid van het 

DJI RC PRO 2-scherm te 

verbeteren bij fel 

buitenlicht. 

Het zonnescherm is 

gemaakt van 

hoogwaardige 

materialen voor 

duurzaamheid en wordt 

stevig bevestigd met 

een montagebeugel. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inhoud: 
• 1x Zonnescherm 

• 1x Montagebeugel 

• 1x Duimschroef (M4x8) 

• 4x Zelftappende schroeven (M3.5x6) — optioneel voor 

extra stevige bevestiging 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Installatie-instructies 

Stap 1: Schakel de afstandsbediening uit 

Zorg ervoor dat de DJI RC PRO 2 volledig is 

uitgeschakeld voordat u begint met de installatie. 

Dit voorkomt onbedoelde invoer en zorgt voor een 

veilige montage. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stap 2: Bevestig het zonnescherm aan de montagebeugel 

Lijn het zonnescherm uit met de montagebeugel. Begin 

voorzichtig met het plaatsen van de hoeken van het scherm 

in de daarvoor bestemde gleuven. 

Wanneer de hoeken goed 

zijn uitgelijnd, drukt u langs 

de randen totdat het 

zonnescherm stevig op de 

beugel zit. 

Tip: Correcte 

uitlijning van de 

hoeken is 

essentieel voor 

een stabiele en 

evenwichtige 

pasvorm. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opmerking: Als u het zonnescherm permanent aan de beugel wilt 

bevestigen, kunt u de meegeleverde 4 zelftappende schroeven 

(M3.5x6) gebruiken. Gebruik een kleine kruiskopschroevendraaier 

om ze in de voorgemarkeerde gaten op de beugel te bevestigen. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stap 3: Bevestig de beugel op 

de afstandsbediening 

Met het zonnescherm 

al bevestigd aan de 

beugel, schuift u het 

geheel voorzichtig 

over de bovenkant 

van het DJI RC PRO 2-

scherm. 

Zorg ervoor dat de 

centrale inkeping van 

de beugel correct is 

uitgelijnd met de 

bovenzijde van het 

scherm. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stap 4 (optioneel): Zet de beugel 

vast met de duimschroef 

Plaats de meegeleverde 

M4x8 duimschroef in 

het middelste gat van 

de beugel en draai deze 

met de hand vast. Dit 

zorgt voor extra 

stabiliteit tijdens 

gebruik. 

Opmerking: De beugel is ontworpen om stevig op het scherm te 

passen, zelfs zonder de schroef. Het gebruik ervan wordt echter 

aanbevolen voor extra zekerheid — vooral tijdens transport, langdurig 

gebruik buitenshuis of bij extreme weersomstandigheden. 



 

 

 

 

 

 

 

     VEILIGHEID EN CONFORMITEIT 

 

Productnaam: LifThor Zonnescherm voor DJI RC PRO 2 

Modelnummer: LTH-SEPSH2 

Batch-/serienummer: SN2025XX (zie productlabel) 

Fabrikant: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Noorwegen 

E-mail: thor@thorsdroneworld.com 

EU-Verantwoordelijke: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Noorwegen 

E-mail: support@lifthor.com 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

     VEILIGHEID EN CONFORMITEIT 

 

Dit product voldoet aan de Verordening (EU) 2023/988 

inzake algemene productveiligheid (GPSR). 

Volledige technische documentatie en de 

conformiteitsverklaring zijn op aanvraag beschikbaar of te 

vinden op: 

www.lifthor.com/product-safety 

Het technisch dossier wordt ten minste 10 jaar bewaard 

door de EU-verantwoordelijke vanaf het moment dat het 

product op de EU-markt wordt gebracht. 

Voor vragen, vertaalde handleidingen of 

veiligheidsinformatie kunt u contact opnemen met: 

support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN 

• Dit product is geen speelgoed. Buiten bereik van 

kinderen houden. 

• Controleer voor elk gebruik of alle schroeven en 

bevestigingen stevig vastzitten. 

• Alleen gebruiken met compatibele apparaten 

zoals gespecificeerd. 

• Wijzig of beschadig geen structurele onderdelen. 

• Controleer het product vóór elk gebruik. 

• Niet weggooien met het gewone huisvuil. Volg de 

plaatselijke voorschriften voor recycling van 

elektronisch afval. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Instrukcja obsługi 

PL -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opis produktu 
Osłona 

przeciwsłoneczna 

LifThor została 

zaprojektowana w celu 

redukcji odblasków i 

poprawy widoczności 

ekranu kontrolera DJI 

RC PRO 2 w jasnych 

warunkach 

zewnętrznych. 

Wykonana z wysokiej 

jakości materiałów, jest 

trwała i mocowana 

solidnie za pomocą 

uchwytu montażowego. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zawartość: 
• 1x Osłona przeciwsłoneczna 

• 1x Uchwyt montażowy 

• 1x Śruba motylkowa (M4x8) 

• 4x Wkręty samogwintujące (M3.5x6) — opcjonalne dla 

dodatkowego zabezpieczenia 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Instrukcja instalacji 

Krok 1: Wyłącz kontroler 

Przed rozpoczęciem instalacji upewnij się, że 

kontroler DJI RC PRO 2 jest całkowicie wyłączony. 

Zapewnia to bezpieczeństwo i zapobiega 

przypadkowej obsłudze ekranu. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krok 2: Przymocuj osłonę przeciwsłoneczną do uchwytu 

montażowego 

Wyrównaj osłonę z uchwytem montażowym. Zacznij od 

delikatnego wsunięcia narożników osłony w odpowiednie 

prowadnice. 

Po wyrównaniu 

narożników, dociśnij 

krawędzie, aż osłona będzie 

stabilnie i pewnie przylegać 

do uchwytu. 

Wskazówka: 

Prawidłowe 

dopasowanie 

narożników jest 

kluczowe dla 

uzyskania 

stabilnego i 

równomiernego 

osadzenia. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uwaga: Jeśli chcesz na stałe przymocować osłonę do uchwytu, 

użyj 4 dołączonych wkrętów samogwintujących (M3.5x6). Użyj 

małego śrubokręta krzyżakowego, aby wkręcić je w oznaczone 

miejsca uchwytu. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krok 3: Zamontuj uchwyt na 

kontrolerze 

Z zamocowaną 

osłoną, ostrożnie 

nasuń cały zestaw na 

górną część monitora 

DJI RC PRO 2. 

Upewnij się, że 

centralne wycięcie w 

uchwycie jest 

odpowiednio 

dopasowane do 

górnej krawędzi 

monitora. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krok 4 (opcjonalny): Zabezpiecz 

uchwyt śrubą motylkową 

Włóż dołączoną śrubę 

motylkową M4x8 w 

środkowy otwór 

uchwytu i dokręć ją 

ręcznie. Zapewni to 

dodatkową stabilność 

podczas użytkowania. 

Uwaga: Uchwyt został zaprojektowany tak, aby stabilnie trzymał się 

monitora nawet bez śruby. Zaleca się jednak jej użycie dla większego 

bezpieczeństwa — szczególnie podczas transportu, długotrwałego 

użytkowania na zewnątrz lub w trudnych warunkach pogodowych. 



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMACJE O BEZPIECZEŃSTWIE I 

ZGODNOŚCI 
 

Nazwa produktu: Osłona przeciwsłoneczna LifThor do DJI 

RC PRO 2 

Numer modelu: LTH-SEPSH2 

Numer partii / numer seryjny: SN2025XX (patrz etykieta 

produktu) 

Producent: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norwegia 

E-mail: thor@thorsdroneworld.com 

Odpowiedzialny podmiot w UE: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norwegia 

E-mail: support@lifthor.com 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMACJE O BEZPIECZEŃSTWIE I 

ZGODNOŚCI 

Produkt jest zgodny z Rozporządzeniem (UE) 2023/988 w 

sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). 

Pełna dokumentacja techniczna oraz deklaracja zgodności 

są dostępne na życzenie lub na stronie: 

www.lifthor.com/product-safety 

Dokumentacja techniczna będzie przechowywana przez 

przedstawiciela UE przez co najmniej 10 lat od daty 

wprowadzenia produktu do obrotu w Unii Europejskiej. 

W celu uzyskania tłumaczeń instrukcji lub pytań 

dotyczących bezpieczeństwa, prosimy o kontakt: 

support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE 

BEZPIECZEŃSTWA 

• Produkt nie jest zabawką. Przechowywać poza 

zasięgiem dzieci. 

• Przed każdym użyciem upewnij się, że wszystkie śruby i 

elementy mocujące są odpowiednio dokręcone. 

• Używaj wyłącznie z kompatybilnymi urządzeniami 

określonymi przez producenta. 

• Nie modyfikuj ani nie naruszaj elementów 

konstrukcyjnych. 

• Przed każdym użyciem sprawdź stan produktu. 

• Nie wyrzucaj razem z odpadami domowymi. 

Przestrzegaj lokalnych przepisów dotyczących utylizacji 

odpadów elektronicznych. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Manual do Utilizador 

PT -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrição do Produto 
O para-sol LifThor foi 

concebido para reduzir 

os reflexos no ecrã e 

melhorar a visibilidade 

do monitor DJI RC PRO 

2 em condições de 

muita luz exterior. 

É fabricado com 

materiais de alta 

qualidade para garantir 

durabilidade e é fixado 

com segurança através 

de um suporte de 

montagem. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conteúdo 
• 1x Para-sol 

• 1x Suporte de montagem 

• 1x Parafuso de aperto manual (M4x8) 

• 4x Parafusos autoatarraxantes (M3.5x6) — opcionais para 

fixação extra 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Instruções de Instalação 

 Passo 1: Desligue o comando remoto 

Antes de iniciar a instalação, certifique-se de que o 

DJI RC PRO 2 está completamente desligado. Isso 

garante segurança e evita toques acidentais no 

ecrã. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Passo 2: Fixe o para-sol ao suporte de montagem 

Alinhe o para-sol com o suporte. Comece por inserir 

suavemente os cantos do para-sol nas ranhuras indicadas. 

Uma vez alinhados os 

cantos, pressione ao longo 

das bordas até que o para-

sol encaixe firmemente no 

suporte 

Dica: o 

alinhamento 

correto dos 

cantos é 

essencial para 

garantir um 

encaixe estável 

e equilibrado. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Se desejar fixar permanentemente o para-sol ao 

suporte, utilize os 4 parafusos autoatarraxantes (M3.5x6) 

incluídos. Use uma chave de fenda Phillips pequena para os 

aparafusar nos orifícios pré-marcados do suporte. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Passo 3: Monte o suporte no 

comando remoto 

Com o para-sol já 

preso ao suporte, 

deslize 

cuidadosamente o 

conjunto sobre a 

parte superior do 

monitor DJI RC PRO 2. 

Certifique-se de que o 

recorte central do 

suporte se alinha 

corretamente com a 

ranhura superior do 

monitor. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Passo 4 (opcional): Fixe o suporte 

com o parafuso de aperto manual 

Insira o parafuso M4x8 

incluído no orifício 

central do suporte e 

aperte-o suavemente à 

mão. Isso ajuda a 

manter o suporte 

firmemente fixado 

durante a utilização. 

Nota: O suporte foi projetado para encaixar de forma segura mesmo 

sem o parafuso. No entanto, recomenda-se a sua utilização para maior 

estabilidade — especialmente durante o transporte, sessões 

prolongadas ao ar livre ou em condições climáticas adversas. 



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA E 

CONFORMIDADE 

Nome do produto: Para-sol LifThor para DJI RC PRO 2 

Número do modelo: LTH-SEPSH2 

Número do lote / série: SN2025XX (ver etiqueta do produto) 

Fabricante: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Noruega 

E-mail: thor@thorsdroneworld.com 

Responsável na UE: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Noruega 

E-mail: support@lifthor.com 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA E 

CONFORMIDADE 

Este produto está em conformidade com o Regulamento 

(UE) 2023/988 sobre Segurança Geral dos Produtos 

(GPSR). 

A documentação técnica completa e a Declaração de 

Conformidade estão disponíveis mediante solicitação ou 

em: 

www.lifthor.com/product-safety 

O dossiê técnico será mantido pelo responsável na UE 

durante pelo menos 10 anos a partir da data de colocação 

do produto no mercado da UE. 

Para pedidos de informação, manuais traduzidos ou 

questões de segurança, contacte: support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     AVISOS DE SEGURANÇA 

• Este produto não é um brinquedo. Manter fora do 

alcance das crianças. 

• Verifique se todos os parafusos e componentes 

estão firmemente fixados antes de cada 

utilização. 

• Utilize apenas com dispositivos compatíveis, 

conforme especificado. 

• Não modifique nem altere partes estruturais. 

• Inspecione o produto antes de cada utilização. 

• Não deite este produto no lixo comum. Siga os 

regulamentos locais para a reciclagem de resíduos 

eletrónicos. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Uživatelský manuál 

CZ -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Popis produktu 

 Sluneční clona LifThor je 

navržena ke snížení 

odlesků a zlepšení 

viditelnosti obrazovky 

ovladače DJI RC PRO 2 

při jasném denním 

světle. 

Je vyrobena z vysoce 

kvalitních materiálů pro 

maximální odolnost a 

bezpečně se upevňuje 

pomocí montážního 

držáku. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obsah balení: 

•  

 

• 1x Sluneční clona 

• 1x Montážní držák 

• 1x Ruční šroub (M4x8) 

• 4x Samořezné šrouby (M3.5x6) — volitelné pro pevnější 

uchycení 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Návod k instalaci 

Krok 1: Vypněte ovladač 

Před zahájením instalace se ujistěte, že je ovladač 

DJI RC PRO 2 úplně vypnutý. Zabráníte tím 

nechtěnému ovládání a zajistíte bezpečný postup. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krok 2: Připevněte sluneční clonu k držáku 

Zarovnejte clonu s držákem. Začněte jemným 

zasunutím rohů clony do vyznačených vodítek. 

Jakmile jsou rohy 

zarovnány, přitlačte podél 

okrajů, dokud clona 

bezpečně nesedí na držáku. 

Tip: Správné 

zarovnání rohů 

je klíčem k 

pevnému a 

rovnoměrnému 

uchycení. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poznámka: Pokud chcete clonu k držáku připevnit napevno, 

použijte přiložené 4 samořezné šrouby (M3.5x6). Šrouby 

opatrně zašroubujte do předem označených otvorů pomocí 

malého křížového šroubováku. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krok 3: Namontujte držák na 

ovladač 

S nasazenou clonou 

opatrně nasuňte celý 

komplet na horní 

okraj obrazovky DJI 

RC PRO 2. 

Ujistěte se, že je 

středový výřez držáku 

zarovnán s horní 

drážkou ovladače. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krok 4 (volitelné): Zajistěte držák 

ručním šroubem 

Vložte přiložený ruční 

šroub M4x8 do 

středového otvoru v 

držáku a jemně jej 

dotáhněte rukou. Tento 

krok zvýší stabilitu při 

používání. 

Poznámka: Držák je navržen tak, aby pevně seděl i bez šroubu. Jeho 

použití však doporučujeme pro větší jistotu – zejména při přepravě, při 

dlouhodobém používání venku nebo za nepříznivých povětrnostních 

podmínek. 



 

 

 

 

 

 

 

     BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE A SHODA 

 

Název produktu: Sluneční clona LifThor pro DJI RC PRO 2 

Modelové číslo: LTH-SEPSH2 

Číslo šarže / sériové číslo: SN2025XX (viz štítek produktu) 

Výrobce: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norsko 

E-mail: thor@thorsdroneworld.com 

Odpovědná osoba v EU: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norsko 

E-mail: support@lifthor.com 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

     BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE A SHODA 

Tento produkt je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o 

obecné bezpečnosti výrobků (GPSR). 

Úplná technická dokumentace a prohlášení o shodě jsou k 

dispozici na vyžádání nebo na adrese: 

www.lifthor.com/product-safety 

Technická dokumentace je uchovávána odpovědnou 

osobou v EU po dobu nejméně 10 let od uvedení výrobku 

na trh EU. 

Pro dotazy, přeložené manuály nebo bezpečnostní 

informace kontaktujte: support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ 

• Tento produkt není hračka. Uchovávejte mimo 

dosah dětí. 

• Před každým použitím zkontrolujte, zda jsou 

všechny šrouby a součásti pevně upevněny. 

• Používejte pouze se specifikovanými 

kompatibilními zařízeními. 

• Neměňte ani nezasahujte do konstrukčních částí. 

• Před každým použitím výrobek vizuálně 

zkontrolujte. 

• Nevyhazujte do běžného komunálního odpadu. 

Dodržujte místní předpisy pro recyklaci 

elektronického odpadu. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Manual de utilizare 

RO -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrierea produsului 
Parasolarul LifThor este 

conceput pentru a 

reduce reflexiile de pe 

ecran și pentru a 

îmbunătăți vizibilitatea 

monitorului DJI RC PRO 

2 în lumina puternică a 

soarelui. 

Este fabricat din 

materiale de înaltă 

calitate pentru 

durabilitate și se 

montează în siguranță 

folosind un suport 

special. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conținut: 

 
• 1x Parasolar 

• 1x Suport de montare 

• 1x Șurub tip fluture (M4x8) 

• 4x Șuruburi autofiletante (M3.5x6) — opționale pentru o 

fixare suplimentară 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Instrucțiuni de instalare 

Pasul 1: Opriți telecomanda 

Înainte de a începe instalarea, asigurați-vă că 

dispozitivul DJI RC PRO 2 este complet oprit. Acest 

lucru previne acționările accidentale și oferă un 

plus de siguranță. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasul 2: Atașați parasolarul de suportul de montare 

Aliniați parasolarul cu suportul. Începeți prin a introduce 

ușor colțurile parasolarului în canalele speciale de ghidare. 

După ce colțurile sunt bine 

poziționate, apăsați de-a 

lungul marginilor până când 

parasolarul se fixează ferm 

pe suport. 

Sfat: alinierea 

corectă a 

colțurilor este 

esențială pentru 

o fixare stabilă 

și uniformă. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notă: Dacă doriți să fixați permanent parasolarul de suport, 

sunt incluse 4 șuruburi autofiletante (M3.5x6). Utilizați o 

șurubelniță Phillips mică pentru a le înșuruba în găurile pre-

marcare ale suportului. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasul 3: Montați suportul pe 

telecomandă 

Cu parasolarul deja 

atașat la suport, 

glisați cu grijă 

ansamblul peste 

marginea superioară a 

monitorului DJI RC 

PRO 2. 

Asigurați-vă că 

decupajul central al 

suportului se aliniază 

perfect cu canelura 

superioară a 

monitorului. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasul 4 (opțional): Asigurați suportul 

cu șurubul tip fluture 

Introduceți șurubul 

M4x8 în orificiul central 

al suportului și 

strângeți-l ușor cu 

mâna. Acest lucru oferă 

stabilitate suplimentară 

în timpul utilizării. 

Notă: Suportul a fost proiectat pentru a se fixa bine pe monitor chiar și 

fără șurub. Totuși, se recomandă utilizarea acestuia pentru un plus de 

siguranță — mai ales în timpul transportului, utilizării prelungite în aer 

liber sau în condiții meteorologice extreme. 



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMAȚII DE SIGURANȚĂ ȘI 

CONFORMITATE 

Numele produsului: Parasolar LifThor pentru DJI RC PRO 2 

Număr model: LTH-SEPSH2 

Număr lot / serie: SN2025XX (vezi eticheta produsului) 

Producător: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norvegia 

E-mail: thor@thorsdroneworld.com 

Responsabil UE: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norvegia 

E-mail: support@lifthor.com 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

     INFORMAȚII DE SIGURANȚĂ ȘI 

CONFORMITATE 

Acest produs este conform cu Regulamentul (UE) 

2023/988 privind siguranța generală a produselor (GPSR). 

Documentația tehnică completă și declarația de 

conformitate sunt disponibile la cerere sau la adresa: 

www.lifthor.com/product-safety 

Fișierul tehnic este păstrat de persoana responsabilă din 

UE timp de cel puțin 10 ani de la introducerea produsului 

pe piață. 

Pentru întrebări, manuale traduse sau informații legate de 

siguranță, contactați: support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     AVERTISMENTE DE SIGURANȚĂ 

• Acest produs nu este o jucărie. A nu se lăsa la 

îndemâna copiilor. 

• Asigurați-vă că toate șuruburile și componentele 

sunt bine fixate înainte de fiecare utilizare. 

• Utilizați produsul doar cu dispozitive compatibile, 

conform specificațiilor. 

• Nu modificați și nu deteriorați piesele structurale. 

• Inspectați produsul înainte de fiecare utilizare. 

• Nu aruncați acest produs împreună cu deșeurile 

menajere. Respectați reglementările locale privind 

reciclarea echipamentelor electronice. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Használati útmutató 

HU -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Termékleírás 
A LifThor napellenző 

csökkenti a képernyő 

tükröződését és javítja a 

DJI RC PRO 2 monitor 

láthatóságát erős 

napfényben. 

Kiváló minőségű 

anyagokból készült, 

tartós, és biztonságosan 

rögzíthető a mellékelt 

rögzítőkonzollal. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tartalom: 
• 1x Napellenző 

• 1x Rögzítőkonzol 

• 1x Kézi rögzítőcsavar (M4x8) 

• 4x Önfúró csavar (M3.5x6) — opcionális a még erősebb 

rögzítéshez 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Telepítési útmutató 

1. lépés: Kapcsolja ki a távvezérlőt 

A telepítés előtt győződjön meg róla, hogy a DJI RC 

PRO 2 teljesen ki van kapcsolva. Ez biztosítja a 

biztonságot, és megakadályozza a véletlen 

érintéseket. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. lépés: A napellenző rögzítése a konzolhoz 

Illessze a napellenzőt a rögzítőkonzolhoz. Először óvatosan 

illessze be a sarkokat a megjelölt vezetővájatokba. 

Miután a sarkak 

illeszkednek, nyomja végig 

a szélek mentén, amíg a 

napellenző szorosan és 

biztonságosan rá nem kerül 

a konzolra. 

Tipp: A sarkok 

pontos illesztése 

elengedhetetlen 

a stabil és 

egyenletes 

illeszkedéshez. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megjegyzés: Ha tartós rögzítést szeretne, használja a mellékelt 

4 önfúró csavart (M3.5x6). Használjon kis Phillips (keresztfejes) 

csavarhúzót, és rögzítse őket az előre jelölt furatokba. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. lépés: A konzol felszerelése a 

távvezérlőre 

Miután a napellenző a 

konzolra került, 

óvatosan csúsztassa 

fel a teljes egységet a 

DJI RC PRO 2 monitor 

felső szélére. 

Győződjön meg róla, 

hogy a konzol középső 

kivágása megfelelően 

illeszkedik a monitor 

felső vájatába. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. lépés (opcionális): A konzol 

rögzítése kézi csavarral 

Helyezze be a mellékelt 

M4x8 kézi csavart a 

konzol középső 

furatába, és kézzel 

húzza meg. Ez extra 

stabilitást biztosít a 

használat során. 

Megjegyzés: A konzol úgy lett kialakítva, hogy a csavar használata 

nélkül is stabilan illeszkedjen a monitorra. Azonban javasolt a csavar 

használata – különösen szállítás közben, hosszabb szabadtéri használat 

során vagy szélsőséges időjárási körülmények között. 



 

 

 

 

 

 

 

     BIZTONSÁGI ÉS MEGFELELŐSÉGI 

INFORMÁCIÓK 

Termék neve: LifThor napellenző DJI RC PRO 2-höz 

Modellszám: LTH-SEPSH2 

Tétel-/sorozatszám: SN2025XX (lásd a termékcímkét) 

Gyártó: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norvégia 

E-mail: thor@thorsdroneworld.com 

EU felelős személy: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norvégia 

E-mail: support@lifthor.com 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

     BIZTONSÁGI ÉS MEGFELELŐSÉGI 

INFORMÁCIÓK 

Ez a termék megfelel az (EU) 2023/988 általános 

termékbiztonsági rendeletnek (GPSR). 

A teljes műszaki dokumentáció és a megfelelőségi 

nyilatkozat kérésre elérhető, vagy megtekinthető a 

következő címen: 

www.lifthor.com/product-safety 

A műszaki dokumentációt az EU-s felelős személy őrzi meg 

legalább 10 évig a termék forgalomba hozatalától 

számítva. 

További kérdések, fordított kézikönyvek vagy biztonsági 

információk kapcsán forduljon hozzánk: 

support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK 

• Ez a termék nem játék. Tartsa gyermekektől 

elzárva. 

• Minden használat előtt ellenőrizze, hogy a 

csavarok és a rögzítőelemek biztonságosan meg 

vannak-e húzva. 

• Csak a meghatározott, kompatibilis eszközökkel 

használja. 

• Ne módosítsa és ne rongálja meg a szerkezeti 

részeket. 

• Minden használat előtt vizsgálja át a terméket. 

• Ne dobja ki a háztartási szemétbe. Kövesse az 

elektronikus hulladékok újrahasznosítására 

vonatkozó helyi előírásokat. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Användarmanual 

SE -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Produktbeskrivning 
LifThor solskyddet är 

utformat för att minska 

bländning och förbättra 

synligheten på DJI RC 

PRO 2-skärmen i starkt 

dagsljus. 

Det är tillverkat av 

högkvalitativa material 

för lång hållbarhet och 

fästs säkert med hjälp 

av ett monteringsfäste. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Innehåll: 

•  

 

• 1x Solskydd 

• 1x Monteringsfäste 

• 1x Tumskruv (M4x8) 

• 4x Självborrande skruvar (M3.5x6) — valfritt för extra 

säker montering 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Installationsanvisningar 

 Steg 1: Stäng av fjärrkontrollen 

Se till att DJI RC PRO 2 är helt avstängd innan du 

börjar installationen. Detta förhindrar oavsiktliga 

inmatningar och säkerställer trygg hantering. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Steg 2: Fäst solskyddet på monteringsfästet 

Justera solskyddet med monteringsfästet. Börja med att 

försiktigt föra in hörnen av solskyddet i de avsedda 

styrspåren. 

När hörnen är på plats, 

tryck längs kanterna tills 

solskyddet sitter stadigt på 

fästet. 

Tips: Korrekt 

justering av 

hörnen är 

avgörande för 

ett säkert och 

balanserat 

fäste. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Observera: Om du vill fästa solskyddet permanent på fästet, 

medföljer 4 självborrande skruvar (M3.5x6). Använd en liten 

stjärnskruvmejsel för att fästa dem i de förmärkta hålen. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Steg 3: Montera fästet på 

fjärrkontrollen 

Med solskyddet redan 

fastsatt, skjut 

försiktigt hela 

enheten över 

ovansidan av DJI RC 

PRO 2-monitorn. 

Se till att det centrala 

spåret på fästet är 

korrekt placerat mot 

monitorns övre spår. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Steg 4 (valfritt): Säkra fästet med 

tumskruven 

För in den medföljande 

M4x8 tumskruven i 

mitten av fästet och dra 

åt den för hand. Detta 

ger extra stabilitet vid 

användning. 

Observera: Fästet är designat för att passa ordentligt även utan 

tumskruven. Vi rekommenderar ändå att du använder den för extra 

säkerhet – särskilt vid transport, längre utomhusbruk eller vid blåsigt 

väder. 



 

 

 

 

 

 

 

     SÄKERHET OCH ÖVERENSSTÄMMELSE 

 

Produktnamn: LifThor Solskydd för DJI RC PRO 2 

Modellnummer: LTH-SEPSH2 

Batch-/serienummer: SN2025XX (se produktetikett) 

Tillverkare: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norge 

E-post: thor@thorsdroneworld.com 

Ansvarig inom EU: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norge 

E-post: support@lifthor.com 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

     SÄKERHET OCH ÖVERENSSTÄMMELSE 

Denna produkt uppfyller EU:s förordning 2023/988 om 

allmän produktsäkerhet (GPSR). 

Full teknisk dokumentation och 

överensstämmelseförklaring finns tillgänglig på begäran 

eller via: 

www.lifthor.com/product-safety 

Den tekniska dokumentationen förvaras av ansvarig inom 

EU i minst 10 år från det att produkten släppts ut på EU-

marknaden. 

För förfrågningar, översatta manualer eller 

säkerhetsinformation, kontakta: support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     SÄKERHETSVARNINGAR 

• Denna produkt är inte en leksak. Förvara utom 

räckhåll för barn. 

• Kontrollera att alla skruvar och monteringsdelar är 

ordentligt åtdragna före varje användning. 

• Använd endast med kompatibla enheter enligt 

specifikation. 

• Modifiera eller skada inte strukturella delar. 

• Inspektera produkten före varje användning. 

• Kassera inte tillsammans med hushållsavfall. Följ 

lokala riktlinjer för återvinning av elektronik. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Thor’s Drone World 

Monitor Sunhood 
for DJI RC PRO 2 

 

Brukermanual 

NO -    .. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Produktbeskrivelse 
LifThor solskjermen er 

utviklet for å redusere 

gjenskinn og forbedre 

skjermsynligheten på 

DJI RC PRO 2 i sterkt 

sollys. 

Den er laget av 

materialer av høy 

kvalitet for god 

holdbarhet og festes 

sikkert med et 

monteringsbrakett. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Innhold: 

•  

 

• 1x Solskjerm 

• 1x Monteringsbrakett 

• 1x Tommeskrue (M4x8) 

• 4x Selvborende skruer (M3.5x6) – valgfrie for ekstra sikker 

montering 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Installasjonsveiledning 

Trinn 1: Slå av fjernkontrollen 

Sørg for at DJI RC PRO 2 er helt slått av før 

installasjonen begynner. Dette hindrer utilsiktet 

berøring og sikrer trygg montering. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trinn 2: Fest solskjermen til monteringsbraketten 

Juster solskjermen i forhold til braketten. Start med å 

forsiktig føre hjørnene inn i de tilpassede sporene. 

Når hjørnene er riktig 

plassert, trykk langs 

kantene til skjermen sitter 

godt fast i braketten. 

Tips: Korrekt 

plassering av 

hjørnene er 

viktig for en 

stabil og jevn 

montering. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Merk: Hvis du ønsker å feste solskjermen permanent til 

braketten, kan du bruke de 4 medfølgende selvborende 

skruene (M3.5x6). Bruk en liten stjerneskrutrekker og skru 

dem inn i de forhåndsmerkede hullene på braketten. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trinn 3: Monter braketten på 

fjernkontrollen 

Med solskjermen 

allerede festet til 

braketten, skyv hele 

enheten forsiktig ned 

over toppen av DJI RC 

PRO 2-skjermen. 

Sørg for at midtsporet 

på braketten er riktig 

justert med det 

øverste sporet på 

monitoren. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trinn 4 (valgfritt): Sikre braketten 

med tommeskruen 

Sett inn medfølgende 

M4x8 tommeskrue i 

midthullet på braketten 

og stram til for hånd. 

Dette gir ekstra 

stabilitet under bruk. 

Merk: Braketten er designet for å passe godt på skjermen selv 

uten skruen. Likevel anbefales det å bruke den – spesielt ved 

transport, langvarig bruk utendørs eller i vær med mye vind. 



 

 

 

 

 

 

 

     SIKKERHETS- OG 

SAMSVARSINFORMASJON 

 

Produktnavn: LifThor Solskjerm for DJI RC PRO 2 

Modellnummer: LTH-SEPSH2 

Batch-/serienummer: SN2025XX (se produktetikett) 

Produsent: 

EURYCA AS / Thor’s Drone World 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norge 

E-post: thor@thorsdroneworld.com 

Ansvarlig i EU: 

Tore Kvittem 

Revdalsvegen 47, 7563 Malvik, Norge 

E-post: support@lifthor.com 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

     SIKKERHETS- OG 

SAMSVARSINFORMASJON 

Dette produktet er i samsvar med EU-forordning 

2023/988 om generell produktsikkerhet (GPSR). 

Full teknisk dokumentasjon og samsvarserklæring er 

tilgjengelig på forespørsel eller på: 

www.lifthor.com/product-safety 

Den tekniske dokumentasjonen oppbevares av ansvarlig i 

EU i minst 10 år fra produktet ble lansert på markedet. 

For spørsmål, oversatte manualer eller 

sikkerhetsinformasjon, kontakt: support@lifthor.com 

 

https://www.lifthor.com/product-safety


 

 

 

 

 

 

 

     SIKKERHETSADVARSLER 

• Dette produktet er ikke et leketøy. 

Oppbevares utilgjengelig for barn. 

• Kontroller at alle skruer og festekomponenter 

er ordentlig festet før hver bruk. 

• Bruk kun med kompatible enheter som 

spesifisert. 

• Ikke endre eller skade strukturelle deler. 

• Inspiser produktet før hver bruk. 

• Kast ikke produktet sammen med 

husholdningsavfall. Følg lokale retningslinjer 

for resirkulering av elektronisk avfall. 

 



 

www.lifthor.com 
 

 

 

 

 
 

 

 


	Table of Contents
	English
	Deutsch
	Français
	Español
	Italiano
	Nederlands
	Polski
	Português
	Čeština
	Română
	Magyar
	Svenska
	Norsk

